

Zapytania i odpowiedzi :

Dotyczy przetargu : Rewitalizacja terenu wokół zalewu i przyległych obszarów rekreacyjnych w Jędrzejowie obejmującego:
zagospodarowanie terenu rekreacyjnego wokół zalewu
Numer ogłoszenia: 57321 - 2011; data zamieszczenia:
18.02.2011

1. Zapytanie :

Prosimy o podanie parametrów i wymiarów barierek przy pomostach pływających.

Odpowiedź :

Pomosty pływające są produktem gotowym, wykonanym zgodnie ze specyfikacją producenta. Balustrady przy pomoście pływającym zgodnie z ofertą producenta.

2. Zapytanie :

Prosimy o podanie parametrów blachy do pokrycia dachu sceny letniej.

Odpowiedź :

Pokrycie sceny letniej z blachy tytanowo-cynkowej kładzonej w pasach.

3. Zapytanie :

W projekcie – Projekt architektoniczno – budowlany – Zagospodarowanie terenu – jest zapis: „Teren inwestycji jest projektowany jako ogólnodostępna przestrzeń publiczna, a co za tym idzie, nie projektuje się ogrodzenia. Występuje natomiast barierka ochronna pomiędzy zbiornikiem wodnym a ścieżką spacerową w południowo wschodnim fragmencie a także niskie ogrodzenie placu zabaw dla dzieci.” – Prosimy o wyjaśnienie czy należy uwzględnić barierkę ochronną w ofercie (jeśli tak, prosimy o podanie wymiarów i parametrów barierki ochronnej, oraz o uzupełnienie projektu o przedmiar i projekt) czy barierka jest istniejąca?

Odpowiedź:

Barierka ochronna pomiędzy zbiornikiem wodnym a ścieżką spacerową jest istniejąca, nie należy jej uwzględniać w przedmiarze .

4. Zapytanie:

W projekcie – Projekt nasadzeń zieleni – istnieje wykaz projektowanej zieleni, jak również w projekcie - Projekt architektoniczno – budowlany – Zagospodarowanie terenu – Zieleń i urządzenia rekreacyjne jest zapis: - projektuje się dodatkowe nasadzenia. Przedmiar nie uwzględnia nasadzeń drzew i krzewów, prosimy o uzupełnienie przedmiaru.

Odpowiedź:

Dodatkowe nasadzenia obejmują następujące powierzchnie o które został uzupełniony przedmiar zieleni:

KORA – 724 m²

IRGA DAMMERA – 182 m²

TRZMIELINA FORTUNE'A – 312 m²

WAWRZYNEK GÓŁWKOWY – 161 m²
WRZOSIEC DARLEJSKI – 34 m²
LAUROWISNIA – 21 m²
SOSNA GÓRSKA – 12 m²
RÓŻANECZNIK – 60 m²

Zamawiający opublikuje na stronie internetowej przedmiar uzupełniony o wskazane powyżej nasadzenia **.Załącznik IIIa-2 (obiekty mał. arch. pow. utwardz .i zieleń po poprawie).**

5. Zapytanie:

W projekcie – Projekt nasadzeń zieleni – istnieje zapis: „Ze względu na rekreacyjny charakter obiektu, tereny rekreacyjne czynne powinny być poddawane stałej pielęgnacji przez wyspecjalizowaną firmę ogrodniczą, oraz uzupełniającym nasiewom. Prosimy o podanie przez jaki okres?

Odpowiedź:

Ze względu na rekreacyjny charakter, obiekt powinien podlegać stałej pielęgnacji w okresie od kwietnia do połowy listopada (pierwszej bądź drugiej w zależności od warunków pogodowych).

6. Zapytanie :

Prosimy o podanie rodzaju kostki (np. Nostalit, Holland, itp.)

Odpowiedź:

Kostka typu Holland, szara, grafitowa, czerwona.

7. Zapytanie :

Prosimy o podanie rodzaju drewna do wykonania sceny letniej, kładek i pomostów,

Odpowiedź:

Do wykonania sceny letniej i kładek należy zastosować deskę tarasową z drewna Merbau / Modrzew Syberyjski. Pomosty pływające są produktem gotowym, wykonanym zgodnie ze specyfikacją producenta.

7. Zapytanie:

Prosimy o podanie rodzaju i wymiaru kamienia płukanego na nawierzchnię placu zabaw dla dzieci.

Odpowiedź:

Nawierzchnie placu zabaw- żwir płukany jasny frakcji 2-16 mm.

z up. B. MISTRZA
Naczelnik Wydziału Inwestycji
i Utrzymywania Infrastruktury Technicznej
mgr inż. Marta Pędzic-Prawda